



Изх. № 3-ДУ/24.11.2022 г.

ДО:
Г-н Аднан Йълдъз,
Кмет на Община Стамболово

Уважаеми г-н Йълдъз,

Във връзка с изпълнението на дейности по проект № BG05SFOP001-2.025-0026 „Партньорството на гражданите с местните власти, предпоставка за прилагането на принципите на прозрачност, откритост и ефективност на публичните политики за устойчиво развитие на територията”, финансиран от Оперативна програма „Добро управление”, Ви изпращаме следните препоръки, направени въз основа на проучването „Проблеми и възможности за изграждане на устойчиви партньорства между местите власти и местната общност за опазване на околната среда“:

1. Местните власти трябва да се грижат и да осигуряват специална техническа подкрепа от страна на компетентните равнища на управление при въвеждането на практики (проекти) за устойчивото управление на отпадните води, събирането и преработването на отпадъците, за справяне със замърсяването на реките и водните басейни, чрез разработване на стратегии за рязко намаляване на отпадъците и за търсене на възможности за тяхното рециклиране.
2. Да се публикуват на уебсайта на община Стамболово различни материали, свързани с околната среда, проблемите на територията, предлаганите решения и други важни теми, като се създадат условия за тяхното обществено обсъждане.
3. Да се търсят възможности за финансиране на инициативи и проекти, влезли в Програмата за опазване на околната среда или за управление на отпадъците.
4. За да се утвърди устойчивостта на територията и да се посрещнат свързаните с околната среда неотложни предизвикателства, трябва да се вземат системни решения в партньорство, само така ще се намали натискът върху околната среда и няма да се стигне до нанасянето на косвени вредни последици върху здравето и благосъстоянието на хората.
5. Заедно с Програмата за опазване на околната среда на основание чл. 26 от Закона за почвите (Обн. ДВ. бр. 89 от 6 Ноември 2007 г., изм. ДВ. бр. 98 от 28 Ноември 2018 г.) трябва да се разработи и Програма за опазване, устойчиво ползване и възстановяване функциите на почвите.

С уважение:

Камелия Димитрова,
ръководител на проект